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Spolocnost nie je sucastou konsolidovaneho celku. ˇ ’ ´ ˇ ’ ´

0,00

Vytvorene v programe FORM studio - www.kastnersw.cz´



 

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01

�������	
��
�����	
����� ��������� �

DIC:2024108526 ICO:47154047ˇ ˇ

Strana 2

Uctovna zavierka bola zostavena podla Zakona c. 431/2002 Z.z. o uctovníctve v znení´ ˇ ´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ
neskorsích predpisov za predpokladu nepretrziteho trvania jej cinnosti a je zostavenaˇ ˇ ´ ˇ ´
ako riadna uctovna zavierka. ´ ˇ ´ ´

Uctovna zavierka spolocnosti za predchadzajuce uctovne obdobie k 31. decembru 2016´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´
bola schvalena valnym zhromazdením spolocnosti dna 30. 06. 2017.´ ´ ´ ˇ ˇ ˇ

Uctovne zasady a metody, ktore spolocnost pouzívala pri zostavení uctovnej zavierky´ ˇ ´ ´ ´ ´ ˇ ’ ˇ ´ ˇ ´
za rok 2017 a  su nasledovne: ´ ´

a)	Dlhodoby hmotny majetok´ ´
Nakupovany dlhodoby hmotny majetok sa ocenuje v obstaravacích cenach, ktore zahrnaju´ ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ´ ˇ ´
cenu obstarania, naklady na dopravu, clo a dalsie naklady suvisiace s obstaraním.´ ’ ˇ ´ ´
Odpisovanie
Dlhodoby hmotny majetok sa odpisuje do nakladov pocas predpokladanej doby zivotnosti´ ´ ´ ˇ ˇ
príslusneho majetku. Predpokladana doba pouzívania, metoda odpisovania a odpisovaˇ ´ ´ ˇ ´ ´
sadzba su stanovene pre jednotlive skupiny dlhodobeho hmotneho majetku nasledovne:´ ´ ´ ´ ´

                             Doba odpisovania   Sadzba odpisov   Odpisova metoda ´ ´
Dopravne prostriedky	          4 roky            25,00%           rovnomerna´ ´
Stavby                           40 rokov            2,50%           rovnomerna	 ´

V prípade prechodneho znízenia uzitkovej hodnoty dlhodobeho hmotneho majetku sa tvorí´ ˇ ´ ˇ ´ ´
opravna polozka vo vyske rozdielu jeho zistenej uzitkovej hodnoty a zostatkovej´ ˇ ´ ˇ ´ ˇ
hodnoty.

b)	Financny majetokˇ ´
Kratkodoby financny majetok tvoria peniaze v hotovosti a na bankovych uctoch.´ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ

c)	Zasoby´
Nakupovane zasoby su ocenene obstaravacími cenami s pouzitím metody  "first in, first´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´
out" (FIFO - prva cena pre ocenenie prírastku zasob sa pouzije ako prva cena pre´ ´ ˇ ´
ocenenie ubytku zasob). Obstaravacia cena zasob zahrna cenu obstarania a naklady´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´
suvisiace s ich obstaraním (naklady na prepravu, clo, provízie, atd.). Prijate zlavy,´ ´ ’ ´ ´
diskonty, rabaty znizuju obstaravaciu cenu zasob.ˇ ´ ´ ´
Zasoby su uctovane sposobom B.´ ´ ´ ˇ ´ ˆ

d)	Pohladavky´ ´
Pohladavky sa ocenuju menovitou hodnotou. Ocenenie pochybnych pohladavok sa upravuje´ ´ ˇ ´ ´ ´ ´
na ich realizovatelnu  hodnotu  opravnymi  polozkami.´ ´ ´ ˇ

e)	Naklady buducich období a príjmy buducich období´ ´ ´
Naklady buducich období a príjmy buducich období sa ocenuju ich menovitou hodnotou,´ ´ ´ ˇ ´
pricom sa vykazuju vo vyske, ktora je potrebna na dodrzanie zasady vecnej a casovejˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ˇ
suvislosti s uctovnym obdobím.´ ´ ˇ ´

f)	Zavazky ´ ¨
Dlhodobe i kratkodobe zavazky sa vykazuju v menovitych hodnotach. V polozke ine´ ´ ´ ´ ¨ ´ ´ ´ ˇ ´
zavazky sa vykazuju taktiez  hodnoty zistene pri ocenení financnych derivatov realnou´ ¨ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ´
hodnotou.

g)	Rezervy 
Rezervy su zavazky s neurcitym casovym vymedzením alebo vyskou, tvoria sa na krytie ´ ´ ¨ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ
znamych rizík alebo strat z podnikania. Ocenuju sa v ocakavanej vyske zavazku.´ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ¨

h)	Vlastne imanie´
Vlastne imanie sa sklada zo zakladneho imania, zakonneho rezervneho fondu a vysledku´ ´ ´ ´ ´ ´ ´ ´
hospodarenia v schvalovacom konaní. ´ ´
Zakladne imanie spolocnosti sa vykazuje vo vyske zapísanej v obchodnom registri´ ´ ˇ ´ ˇ
okresneho sudu. Prípadne zvysenie alebo znízenie zakladneho imania na zaklade´ ´ ´ ´ ˇ ˇ ´ ´ ´
rozhodnutia valneho zhromazdenia, ktore nebolo ku dnu uctovnej zavierky´ ˇ ´ ˇ ´ ˇ ´
zaregistrovane, sa vykazuje ako zmeny zakladneho imania.´ ´ ´

i)	Transakcie v cudzích menach ´
Transakcie v cudzej mene sa prepocítavaju na eura referencnym vymennym kurzom urcenymˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´
a vyhlasenym Europskou centralnou bankou alebo Narodnou bankou Slovenska v den´ ´ ´ ´ ´ ˇ
predchadzajuci dnu uskutocnenia uctovneho prípadu.´ ´ ˇ ˇ ´ ˇ ´
Penazne aktíva a pasíva vyjadrene v cudzej mene sa prepocítavaju kurzom platnym kuˇ ˇ ´ ´ ˇ ´ ´
dnu zostavenia uctovnej zavierky. Vzniknute kurzove rozdiely sa vykazuju vo vykazeˇ ´ ˇ ´ ´ ´ ´ ´
ziskov a strat. ´
Kupa a predaj cudzej meny sa prepocítava na euro kurzom, za ktory boli tieto hodnoty´ ˇ ´
nakupene alebo predane.  ´ ´ ´

j)	Vynosy´
Trzby za vlastne vykony a tovar neobsahuju dan z pridanej hodnoty. Su tiez znízene oˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ ˇ ´
zlavy a zrazky (rabaty, bonusy, skonta, dobropisy a pod.). Trzby su uctovane ku dnu´ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ˇ
splnenia dodavky alebo sluzby.´ ˇ

k)	Dan z príjmuˇ
Naklad na dan z príjmov sa pocíta pomocou platnej danovej sadzby z uctovneho zisku´ ˇ ˇ ˇ ´ ˇ ´
upraveneho o trvale alebo docasne danovo neuznatelne naklady a nezdanovane vynosy.´ ´ ˇ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ´
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